

Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R.
SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIII, NR. 10 777 | MARȚI, 12 MAI 1987 | 4 PAGINI — 50 BANI

In întâmpinarea Conferinței Naționale a partidului

CĂRBUNE mai mult mai bun mai ieftin!

Productivități sporite în abataje

După o perioadă de timp în care s-a confruntat cu greutăți care au generat nerealizări ale sarcinilor de plan, sectorul V al minei Vulcan revine printre frunțile întreprinderii. Fapt atestat de cele 310 tone de cărbune, realizate suplimentar în prima decadă a acestei luni. La baza succesului au stat abnegația, ambiția brigăzilor sectorului de a extrage cât mai mult cărbune suplimentar în cinstea Conferinței Naționale a partidului. Aces-

te două elemente, cărora li se adaugă, desigur, folosirea la capacitate a utilajelor din dotare, a timpului de lucru pe schimburi, întărirea ordinii și disciplinei sub toate aspectele, au condus la depășirea indicatorilor de productivitate planificați și, pe această bază, a producției de cărbune stabilită prin sarcinile de plan.

Concret, în abataje, depășirea de productivitate este de 1218 kg cărbune pe post, în cărbune de 913 kg pe post, iar pe sector productivitatea muncii a fost depășită cu 626 kg cărbune pe post.

Dintre formațiile de mineri care contribuie din plin la reafirmarea colectivului din care fac parte se detașează, prin activitatea desfășurată, brigada comunistului Traian Borșa. La zi, plusul brigăzii este de 761 tone de cărbune, realizat prin depășirea cu 3270 kg cărbune pe post a productivității muncii. Meritul de a menține la cote superioare indicatorii de productivitate revine minerilor din schimburile coordonate de Gligor Costea, Miron Rus, Gheorghe Iordache și Dumitru Suci. (Gh.O.)

Bărbați care onorează titlul de miner

Majoratul subteranului

Avea 18 ani și mai puțin de o lună când a pășit pentru prima dată spre rampa puțului. Își urma tatăl, cum o mai făcuse uneori și înainte. Dar, de data aceea, vârsta îi permitea să coboare în subteranul minei Lupeni, echipat cu „uniforma de muncă” a acestei bărbătești profesii. De atunci au mai trecut 18 ani. „Un fel de majorat al subteranului”, remarcă, poate cu nostalgie, brigadierul Constantin Preoteasa, cu ochiul întors, pentru o clipă, lângă untră, spre tinărul care era pe atunci, când a pășit, prima dată spre rampa puțului, pentru a reveni, apoi, schimb de schimb.

Brigada de pregătire în fruntea căreia se află de

C.T. DIACONU

(Continuare în pag. a 2-a)



Brigada condusă de Gavrilă Mesaroș, din sectorul IV al IM Paroșeni, a realizat constant, de-a lungul acestei luni, indicatori de productivitate de peste 22 tone cărbune pe post. În foto, schimbul minerului Eugen Hălăstuan.

Foto: Gh. OLTEANU

CERINȚE IMPERIOASE ALE ACTIVITAȚII DIN ACEASTA LUNA

Creșterea producției zilnice

Prima decadă a lunii mai indică o activitate nesatisfăcătoare, în îndeplinirea planului perioadei respective, în unitățile miniere ale Văii Jiului, în bilanțul celor zece zile înregistrându-se, la nivelul combinatului o nerealizare cu aproape 10 procente, a indicatorului producției fizice. Situația impune luarea de urgență a măsurilor tehnice și organizatorice, care să conducă, neîntârziat, la necesarul reviriment. Cu excepția minei Lonea, celelalte întreprinderi ale combinatului nu au atins prevederile cu cantități cuprinse între 500 de tone (cazul IM Valea de Brazi) și 5 000 de tone (situația de la I.M. Petrița și I.M. Cîmpu lui Neag).

În mare măsură, o atare situație este consecința neritmicității producției,

minsurilor mari înregistrate în unele zile. Două exemple, în această privință, concludente prin ele însele: aproape jumătate din restanțele, la decadă, ale minei Petrița

CONCLUZII LA INCHEIEREA PRIMEI DECADE A LUNII MAI

sînt urmarea activității nesatisfăcătoare din numai două zile; la mina Livezeni, o treime din actuala nerealizare este urmarea consemnării cu peste 700 de tone de cărbune mai puțin decât planificatul, într-o singură zi. În „replică” am putea aminti situația de la mina Lo-

nea, unde plusul la decadă este rodul îndeplinirii, zi de zi, a sarcinilor de plan. Chiar și o tonă contează cum a și fost cazul.

Dar, desigur, ritmicitatea producției este o rezultantă a unui complex de măsuri care să vizeze realizarea integrală, zi de zi, a preliminarului. Și, în primul rând, asemenea pîrghii se află în mai buna organizare a activității, în exploatarea intensivă a capacităților în funcțiune. Disciplina muncii, înțeleasă sub toate aspectele ei — de la prezența la șut și folosirea integrală a timpului de lucru, până la respectarea tehnologiilor

C. T. DIACONU

(Continuare în pag. a 2-a)

Vizita prietenească de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în Republica Socialistă Cehoslovacă

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat în cursul zilei de luni, 11 mai, o vizită prietenească de lucru în Republica Socialistă Cehoslovacă, la invitația tovarășului Gustav Husak, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia, președintele Republicii Socialiste Cehoslovace.

În seara aceleiași zile, tovarășul Nicolae Ceaușescu a revenit în Capitală.

La plecare și la sosire, pe aeroportul Otopeni, conducătorul partidului și statului nostru a fost salutat de tovarășa Elena Ceaușescu, de membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, secretari ai Comitetului Central al partidului, precum și de membri ai CC al PCR, ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători ai unor instituții centrale și organizații obștești, alte persoane oficiale.

Pionieri români și cehoslovaci au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și

tovarășei Elena Ceaușescu frumoase buchețe de flori.

Erau prezenți însărcinatul cu afaceri ad-interim al Republicii Socialiste Cehoslovace la București și membri ai ambasadei.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a fost salutat, la sosirea și plecarea din Praga, pe aeroportul internațional Ruzyne, de tovarășul Gustav Husak, secretar general al Comitetu-

(Continuare în pag. a 4-a)

Convorbiri oficiale

Luni, 11 mai, au avut loc la Praga convorbiri între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Gustav Husak, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia, președintele Republicii Socialiste Cehoslovace.

La convorbiri au participat:

Din partea română tovarășii: Ion Dincă, membru al Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, prim viceprim-ministru al gu-

vernului, Ion Stoian, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al CC al PCR, Constantin Mitea, consilier al secretarului general al Partidului Comunist Român și președintelui Republicii Socialiste România, Mihai Nicolae, adjunct de șef de secție la CC al PCR, Constantin Oancea, adjunct al ministrului afacerilor externe, Cornel Pînzaru, ambasadorul Republicii Socialiste România în RS Cehoslovacă.

Din partea cehoslovacă, tovarășii: Vasil Bilak, membru al Prezidiului, secretar al CC al PCC, Ladislav

Gerle, vicepreședinte al Guvernului RS Cehoslovace, Frantisek Salda, șeful cancelariei președintelui RS Cehoslovace, Jaromir Johanes, adjunct al ministrului afacerilor externe al RS Cehoslovace, Frantisek Clad, adjunct de șef de Secție la CC al PC din Cehoslovacia, Jan Papp, ambasadorul RS Cehoslovace în Republica Socialistă România.

Tovarășul Gustav Husak a salutat, în numele conducerii de partid și de

(Continuare în pag. a 4-a)

INVESTIȚIILE la termen, de calitate, eficiente

Asigurarea utilajelor — problemă decisivă pentru realizarea planului pe șantierul din Vulcan

Pe șantierul locuințelor din orașul Vulcan s-au obținut în ultimul timp rezultate bune. Acționînd cu răspundere și abnegație, în lumina indicațiilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, constructorii din brigada 30 Vulcan a Antreprizei Construcții Montaje Petrosani au reușit să recupereze o mare parte din restanțele din anul trecut la planul fizic de apartamente și au atacat pe un front larg lucrările prevăzute în plan pentru acest an. După cum am constatat în ziua de 5 mai a.c., la blocurile cu apartamente restanță se fac lucrări de finisaje. Pînă la 15 mai, după cum ni s-au dat asigurări la nivelul conducerii brigă-

zii, restanțele vor fi lichidate. În faze avansate de execuție se află apartamentele din blocul 44, de pe bulevardul Republicii, unde primele 20 de apartamente au fost predate beneficiarului. La alte 38 de apartamente, din blocul nr. 4, se fac, de asemenea, finisaje. Lîngă blocul S s-a montat linia de macara și va începe în curînd lucrul la structura de rezistență, iar pentru blocul V s-a săpat fundația. După cum ne-a informat ing. Aurel Ticula, adjunct al șefului brigăzii, zilnic se toarnă în medie, 20 mc betoane și 10 mc mortar.

Viorel STRAUȚ

(Continuare în pag. a 2-a)

În pag. a 3-a

SPORT • SPORT

- CRONICI
- REZULTATE
- CLASAMENTE

Festivalul de muzică ușoară, artă fotografică și poezie

„CINTECUL ADÎNCULUI” — ediția a XVI-a

Integrat celei de-a VI-a ediții a Festivalului național „Cîntarea României”, tradiționalul festival și concurs de interpretare a muzicii ușoare, artă fotografică și poezie „Cîntecul adîncului” se anunță a fi și în acest an o valoroasă manifestare a spiritualității minerești, reunind forțe artistice de prestigiu ale Văii Jiului, la care se vor adăuga interpreți și creatori din județ.

Ediția 1987 a festivalului se desfășoară în cadrul „Lunii manifestărilor politico-ideologice, cultural-educative și sportive”, sugestiv intitulată „Laudă omului muncii și creației sa-

le”, constituindu-se astfel ca o reală sărbătoare prin artă, a hărniciei și destoiniciei celor ce scot cărbunele din adîncuri și va fi găzduită de Casa de cultură a sindicatelor din Petrosani în zilele de 16 și 17 mai, organizatori fiind Consiliul municipal de educație politică și cultură socialistă și consiliile județean și municipal ale sindicatelor. Obiectivele majore ale manifestării sînt impulsivarea activității de creație proprie inspirată din munca și viața minerilor, sporirea contribuției acesteia la formarea omului nou, cu o conștiință înaintată și înalte trăsă-

turi morale. Festivalul se va desfășura pe trei secțiuni, muzică ușoară, creație poetică și artă fotografică.

În concursul de interpretare a muzicii ușoare, pot participa soliști care activează în cadrul unităților economice și așezămintelor de cultură, interpreții amatori urmînd să prezinte fiecare cîte două piese din repertoriul de muzică ușoară românească.

La buna desfășurare a concursului și festivalului

H. ALEXANDRESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

Buna gospodărire și infrumusețarea localităților — sinteza conștiinței civice a fiecărui locuitor

Pornind de la cerințele puse în fața consiliilor populare, subliniate în hotărârile celui de-al III-lea Congres al consiliilor populare, de la începutul acestui an, în Valea Jiului s-a acționat continuu, cu sprijinul deputaților și al unui mare număr de oameni ai muncii în domeniul gospodăririi și infrumusețării localităților, pentru a se crea o atmosferă citadină plăcută, odihnitoare și confortabilă. Ca urmare a frecvențelor acțiuni întreprinse în lunile martie și, mai ales, în aprilie, în municipiul s-au amenajat peste 12 ha zone verzi, au fost reamenajate și însămânțate cu iarbă 161 ha zone verzi, s-au plantat 10 400 arbori și arbuști ornamentali, 70 000 fire de gard viu și peste 20 000 trandafiri. Pe lângă materialul dendrologic adus de la unitățile specializate din Arad, Aiud, Timișoara și Simeria, ocoalele silvice din Petroșani, Lupeni și Petrița au asigurat pentru a fi plantați în zonele civice din oraș și comune peste 5000 arbuști și rășinoase. Și în anii trecuți s-a muncit mult și bine, dar sînt încă multe cazuri de distrugere a zonelor verzi și arbuștilor, situații care dovedesc că este necesară nu numai permanenta educație cetățenească, ci și sancțiuni severe împotriva celor ce nu respectă munca oamenilor. Sînt frecven-

te și situațiile cînd constructorii, deoarece sistematizarea pe verticală și orizontală nu este operativă, distrug zone verzi, determinînd reluarea efortului de infrumusețare. O problemă importantă, încă nefinalizată, este dotarea principalelor artere de circulație, a parcurilor cu mobilierul stradal. Sînt unele începuturi în această privință (la Iscroni, Petro-

DIN ACTIVITATEA CONSILIILOR POPULARE

șani sau Vulcan, și în alte localități) dar preocupările nu sînt la nivelul posibilităților deoarece IGCL și consiliile populare nu au urmărit consecvent această activitate de larg interes civic.

În Valea Jiului este o rețea de drumuri de 1 636 600 mp, din care 900 000 mp cu îmbrăcăminte asfaltică, 88 000 mp cu beton și restul cu pavaje sau macadam, consiliile populare avînd sarcina să întrețină arterele de circulație care traversează Petrița și Petroșani, precum și drumul Iscroni — Anișoasa. S-au executat reparații și în luna trecută, dar ele trebuie continuate deoarece circulația mașinilor de mare tonaj contribuie la degradarea unor zone ale drumurilor publice.

Odată cu atenția pentru infrumusețarea localităților este necesară o activitate intensă și continuă pentru gospodărire, salubritatea orașelor fiind nesatisfăcătoare. Sînt necesare cel puțin 200 de containere pentru colectarea gunoiului menajer de la populație, deși au fost amplasate 97 de containere noi și s-au reparat încă 42 bucăți. În zone civice cum sînt 8 Martie, Petrița și Aeroport, dar și în jurul unor instituții și întreprinderi sînt cetățeni care dau foc conținutului containerelor. Sînt necesare sancțiuni severe împotriva celor care în loc să colecteze hirtia, grăbesc distrugerea acestor containere.

Activitatea consiliilor populare este orientată în această perioadă spre definirea sistemelor de zonele centrale din Lupeni, Vulcan, Petrița și Petroșani, manifestînd preocupări sistematice, și prin forme ale muncii educative, pentru a stimula cetățenii să întrețină tot ce s-a creat.

T. SPATARU

Creșterea producției zilnice

(Urmare din pag. 1)

— este un important factor de producție. Din păcate, însă, în multe unități miniere, „nemotivatele” încă mai dijmuesc rodul abatajelor, situîndu-se printre cauzele decisive ale nerealizării sarcinilor de plan. Și în această privință, un exemplu concludent: mina Dîlja dispune de suficientă linie de front, de capacități care acoperă integral, ba chiar cu prisosință, nivelurile de producție stabilite prin plan. Minusul de peste 2 500 de tone acumulat după prima decadă este efectul tocmai al stării necorespunzătoare de disciplină a muncii. E drept, în acest caz, măsurile ferme întreprinse s-au concretizat în creșteri ale producției. Ceea ce e încă un argument în plus pentru necesitatea atitudinii ferme față de situațiile care conduc la plasări necorespunzătoare a posturilor din activitatea în subteran.

Despre o înconstanță a realizărilor se poate vorbi și în cazul minei Uricani. Colectivul de aici a făcut dovada unor posibilități, materializate în plusuri de

producție, în unele zile, care au fost însă „anulate” de neîmplinirile din alte zile, ajungîndu-se la un minus de 954 de tone.

În ce privește mina Lupeni, întreprinderea cu cel mai mare potențial tehnic din Valea Jiului, în ultimele trei zile ale decadelor, din abatajele mecanizate ale unității au fost livrate, în plus, aproape 1000 tone de cărbune. Și este cît se poate de îmbucurător faptul că există certitudinea stabilizării acestui proces de redresare a producției, inclusiv prin urgentarea punerii în funcțiune a noi capacități dotate cu complexe mecanizate, care să contribuie la îndeplinirea sarcinilor pe luna mai.

De altfel, exploatarea intensivă a capacităților de producție, folosirea cu indexi superiori a zestrei tehnice din dotare sînt pîrghii ale redresării și în cazul întreprinderilor miniere Cîmpu lui Neag și Paroșeni. Timpul nefavorabil a influențat, desigur, în bună parte, activitatea din carierele și microcarierele de la Cîmpu lui Neag; dar nu este mai puțin adevărat că prea mul-

te excavatoare și buldozere în parcul unității au defecțiuni — situație care trebuie grabnic remediată, pentru a putea fi folosite în plin în perioada următoare, mai favorabilă din punct de vedere meteorologic, în scopul recuperării minusului de aproape 5 000 tone de cărbune, la decadă. Cît despre minierii de la Paroșeni, ei au făcut, de-a lungul ultimilor ani, dovada că știu să culeagă roadele producției prin folosirea mecanizării.

Pîrghia mecanizării complexe — paralel cu întărirea ordinii și disciplinei în muncă — trebuie să devină un element al îndeplinirii sarcinilor de plan pe această lună și în cazul minelor Bărbăteni și Anișoasa, avînd în vedere ponderea crescîndă a cantităților de cărbune extrase din asemenea capacități.

Bilanțul primei decade impune mobilizarea tuturor resurselor tehnice și de organizare în unitățile miniere, pentru recuperarea grabnică a restanțelor, pentru încheierea lunii cu rezultate favorabile în îndeplinirea planului producției fizice la cărbune.

Asigurarea utilajelor

(Urmare din pag. 1)

Efectivele sînt la nivelul prevăzut în plan. Multe din formațiile de lucru, dintre care se remarcă îndeosebi cele conduse de Gheorghe Radeș, Nicolae Pălimaru, Dumitru Pietraru, Ion Diaconu, Marin Dragu, Mihai Dudaș, Dan Ohrișniuc, Francisc Domokos și Ioana Barbu, și-au depășit sarcinile de plan. „Pînă la finele trimestrului II vom face totul pentru a preda beneficiarului apartamentele prevăzute în planul fizic, ne-a spus Aurel Ticula. Avînd însă în vedere volumul mare de excavații, de lucrări de sistematizări, drumuri, alei și platforme pe care îl avem de executat se impune, să ni se repartizeze cîteva utilaje grele în plus față de cele existente”.

Intr-adevăr, analizînd la fața locului, împreună cu sing. Ioan Anișoiu, care răspunde de mecanizarea la nivelul brigăzii 30, situația utilajelor de care dispun constructorii din Vulcan, am constatat că acestea nu sînt la nivelul necesarului. Constructorii din orașul Vulcan dispun, în prezent, de două excavatoare și un buldozer, utilaje care trebuie să asigure lucrări și pentru brigada nr. 40 Lupeni. Au fost

și situații cînd utilajele grele s-au defectat, ne-a spus inginerul Anișoiu și au stat nereparate cîteva zile. Astfel, unele lucrări sînt în întîrziere față de prevederile graficului de lucru. Trebuie să mai precizăm ea, pentru a face față volumului sporit de apartamente prevăzute să fie construit în acest an, pe lângă cele 283 de apartamente prevăzute în planul brigăzii 30, se mai prevăd alte 213 apartamente în planul brigăzii nr. 40 Lupeni și 32 de apartamente în planul brigăzii nr. 3 Vulcan a IACMM. Pînă în prezent, din totalul apartamentelor prevăzute să fie construite în orașul Vulcan în acest an, doar la 208 de apartamente au început lucrările. După cum am aflat de la tovarășul Ioan Rușoi, vicepreședinte al Consiliului popular orașeneș Vulcan, amplasamentele și documentațiile sînt asigurate pentru întregul front de lucru. Condițiile favorabile impun deci, pe șantierul locuințelor un număr sporit de utilaje grele și de automacarare. Aceasta este o problemă decisivă, de care depinde în prezent intensificarea ritmului de lucru, realizarea planului fizic, de apartamente, conform sarcinilor prevăzute în graficele de execuție.



Doă tinere, Aurica Poteleanu și Lili Szoverfy, din secția bobinaj a IPSRUEEMP, care, prin modul în care muncesc, dovedesc că îndrăgesc meseria aleasă. Foto: Gh. OLTEANU

MAJORATUL SUBTERANULUI

(Urmare din pag. 1)

zece ani nu este neapărat una cu performanțe răsunătoare. Nu a stabilit, adică, vreun record de avansare. Deocamdată. Dar nici nu a fost, vreodată în situația să nu fi terminat, la vreme, lucrările încredințate sau ca ele să nu fi fost de calitate cerută. Și poate tocmai o asemenea constanță, o asemenea perseverență, îl îndreptățește pe șeful sectorului VIII să spună, apreciere atît de scurtă dar atît de cuprinzătoare: „E o brigadă de nădejde!”.

În orice caz, cu oameni de nădejde. Cu mai veterani într-o profesiune Ioan

Suciu și Nicolae Criste, prin mîinile cărora au trecut toate tipurile de combine de înaintare, folosite în subteranul Lupeniului. Cu mai tinerii Constantin Iacob și Petru Scocică, ceilalți doi șefi de schimb, pentru care meseria nu mai are demult secrete, devreme ce le-au împărtășit și ortacilor din brigadă. Ca, de pildă, lui Vasile Curta, pentru care brigada a fost și loc de muncă și curs de calificare și școală profesională — într-un cuvînt cu ea și prin ea a devenit miner. Drum pe care îl vor urma, fără îndoială, pentru că viitorul bun miner se cunoaște la cîteva luni după venirea la mină, și

Vasile Drăghicescu, care a trecut cu bine acest examen al începutului. O bucurie în plus pentru brigadier, pentru că el l-a îndrumat spre meserie, aducîndu-l, într-un concediu pe meleagurile vîlcene natale, către subteranul Lupeniului. Cale pe care a parcurs-o, deja, Valentin Asimionesei, un alt ortac pe care se sprijină reputația de „brigadă de nădejde” a acestei mici familii de mineri.

„Sîntem o brigadă obişnuită”, spune Constantin Preoteasa. Nu e deloc modestie ostentativă în afirmația lui. Ci doar semnul că avansări de pînă la 10 metri, în zilele bune, au intrat în obișnuița bri-

„CÎNTECUL ADÎNCULUI”

(Urmare din pag. 1)

și vor aduce o contribuție însemnată, asigurînd companiamentul și susținînd micorecitaluri, două formații de valoare din Valea Jiului, „Acoustic” a Casei de cultură din Petroșani și „Diamantele negre” a IM Anișoasa.

Printre oaspeții care vor onora această ediție, a XVI-a, a festivalului se numără binecunoscuta interpretă Corina Chiriac și actorul Ștefan Bănică.

Tradiționalele premii, „Lampa de aur”, de argint și de bronz, precum și premiile speciale vor răsplăti pe cei mai valoroși concurenți.

VĂ INFORMĂM

„COPILII CINTA PATRIA ȘI PARTIDUL” — este genericul spectacolului susținut sîmbătă, 9 mai a.c., de elevii Școlii generale nr. 5 Petrița. În aceeași zi, cînd poporul nostru a sărbătorit împlinirea a 110 ani de la cucerirea Independenței de stat a României și 42 de ani de la victoria asupra fascismului, copiii din clasa a

IV-a C de la Școala generală nr. 1 Petroșani au avut o emoționantă întîlnire cu cadre ofițerești, iar cei de la Școala generală nr. 2 din Petrița au organizat recitalul de poezie patriotică „Eroii de la Plevna”.

INTILNIRE. La cinematograful „Cultural” din orașul Lupeni este programată pentru astăzi, de la ora 18, o întîlnire a spectatorilor cu un grup de creatori și interpreți de film, printre care regizorul Geo Saizescu. Cu a-

cest prilej va fi prezentat filmul „Sosesc păsările călătoare” care va fi urmat de discuții. (V.S.)

FERMA ZOOTEHNICĂ. Încă din anul trecut consiliul popular din orașul Vulcan a manifestat, pornind de la evaluarea posibilităților locale, o preocupare atenă pentru înființarea unei ferme zootehnice. Acum în ferma proprie a consiliului popular se află 30 de scroafe pentru prăsilă, în viitoarele luni numărul de animale fiind în creștere.

ELECTRIFICARE. Continuă în ritm intens lucrările de electrificare a căii ferate din zona orașului Lupeni. Pe porțiunea dintre centru — Lupeni și cartierul Bărbăteni, unde va fi amplasată noua gară, a fost deja montată linia de înaltă tensiune. Urmează să fie efectuate probele de racordare a liniei de contact. (A.T.)

INEDIT. Ultima ediție a gazetei satirice „In vîrfurile piconului”, din sala de apel a IM Uricani, are un caracter inedit. Absento-

manii sînt „prezenți” prin mici fotografii, însoțite de texte satirice. Este o idee usturătoare pentru cei vizați și, deci, eficientă. (V.S.)

TEATRU. La Casa de cultură din Petroșani, astăzi, de la ora 19, actorii Teatrului Național din Tîrgu Mureș ne propun o întîlnire cu dramaturgia sovietică. Se va juca piesa „Căutăm soție pentru tata” de Alexandr Galin. (A.H.)

EXCURSIE. Filiala OJT din Petroșani organizează

pentru colectivele de muncă din întreprinderi și instituții o frumoasă excursie pentru vizitarea monumentelor istorice și de artă din Maramureș și județele Bistrița-Năsăud, Sibiu, Vilcea. Excursia este prevăzută pentru 21—26 iulie a.c. Inscriserile se fac la sediul filialei. (I.D.)

Rubrică realizată de T. SPATARU

VĂ INFORMĂM

SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT

FOTBAL, DIVIZIA A:

Cțelul Galați - Jiul 3-1 (1-1) Mîine, partidă decisivă pentru Jiul!

Duminică, etapă grea, cu puține excepții, pentru oaspeți. Din păcate, la Hunedoara, Corvinul a „cadorisit” Rapidul cu un punct de neprețuit, iar Chimia și-a „inmormântat” șansele de supraviețuire, în avantajul bacăuanilor. La Galați, a avut loc o dispută dirză, firese oțelarii au atacat mai mult, mai periculos, dar replica Jiului a fost la înălțime. La al cincilea corner la poarta lui Bojtor, gazdele au reușit desprinderea, printr-o lovitură de cap a lui Anthoni (28), dar, patru minute mai târziu, o inedită schemă tactică, la o fază fixă, l-a ingenunchat pe Călugăru - lovitura liberă, de pe aripa dreaptă, executată de Muștescu, a fost re-luată cu capul, de Vancea, în plasă, scor cu care s-a încheiat prima repriză.

Imediat după reluare, Oțelul a înscris un nou gol prin Handiuc (46), cel care avea să și consfințească scorul final (54), prin transformarea unei lovituri de pedeapsă: 3-1. A fost deci o luptă dirză, în care șansa, galeria, dar și alte avantaje care revin de regulă gazdelor, au făcut posibilă victoria Oțelului. Cum de acum această partidă intră în istoria actualii ediții, la-

mentațiile nu mai au rost, atenția trebuie îndreptată spre decisivul meci de mîine, în care Jiul, în postură de gazdă, primește replica Flăcărei Moreni, de asemenea echipă de periferie, autoare însă a unor rezultate nescantate în retur. Va fi un derby de „viață și de moarte”, iată de ce fotbalistii noștri au obligația morală de a fi la înălțimea încrederii investite în ei, în fapt de a stopa, doar prin victoria lor, o adversară directă în lupta pentru evitarea retrogradării. De mîine, după turul de forță al returului, misiunea Jiului devine și mai grea, pentru că va fi vizitată tot de astfel de echipe, în deplasare evoluind la combata-tante din zona „călduță” a clasamentului.

Ca și altădată, în împrejurări critice, sperăm că fotbalistii și galeria din Valea Jiului se vor da-rui cu ambiție pentru cun-turile miniere, vor ști să contureze și să obțină victoria.

★
In urma tragerii la sortii, in Cupa României la fotbal, Jiul va disputa următoarea întilnire cu echipa Rapid București.

Ion VULPE

DIVIZIA B

Evoluție meritorie a oaspeților

CSM REȘIȚA - AS PAROȘENI VULCAN 1-1 (1-1). Al cincilea punct obținut în deplasare de divizionara B din Vulcan, dar în condiții deosebit de dificile pentru oaspeți, dacă avem în vedere faptul că Ghișan și Sălăgean erau accidentați, iar Buzduga n-a putut fi folosit, datorită cumulului de cartonașe galbene. Profesorul Tiberiu Benea a fost deci obligat să alcătuiască un unsprezece... inedit, cu Nichimiș - fundaș sînga, Birsan - fundaș central de marcaj și Crăciun - mijlocas de acoperire. Improvizațiile n-au afectat potențialul echipei, dimpotrivă, au demonstrat mobilitatea tactică a jucătorilor, dar și inspirația antrenorului lor. Cu avantajul terenului, gazdele au atacat din start, dar au fost vădit incomodați de „rombul” defensiv al

oaspeților (1 - 1 - 3 - 3 - 2 - 1). În min. 15, gazdele au deschis scorul, prin S c i n t e i e, egalitatea survenind după numai două minute, cînd Birsan a finalizat, printr-o lovitură de cap, centrarea lui Barbu. Un minut mai târziu, Matula s-a aflat singur în fața porții adverse, dar a ratat.

A fost deci o partidă echilibrată, în care, deși gazdele au dominat, s-au aflat în numeroase situații critice, rezultatul final fiind considerat echitabil pentru ambele formații.

Așadar, încă de la prima ediție în eșalonul secund, AS Paroșeni a împărțit punctele cu o echipă cu o valoroasă carte de vizită, chiar fostă divizionară A. Din formația minerilor s-au remarcat Homan, Leleșan, Birsan, Crăciun, Matula și Barbu.
Sever NOIAN

DIVIZIA C

Infrîngere în ...15 minute

CFR VAGONUL ARAD - MINERUL ȘTIINȚA VULCAN 3-1 (0-0). Timp de o oră, desfășurarea jocului n-a pus în evidență avantajul terenului propriu, dimpotrivă, fotbalistii combinatei au inițiat atacuri mai clare, ratate însă de

Burdulean (24), Topor (25) sau Constantin (40), ultimul șutînd pe lingă bară de la numai un metru de poartă. Arădenii au avut câteva faze periculoase, dar ori atacanții lor s-au pripit, ori Birsan s-a aflat, în două rânduri, la post. Primul gol a „căzut” la o fază banală, cînd Birsan a ezitat la o minge, a țîșnit Bora (60), care a trimis, ușor, pe lingă el. Trei minute mai târziu, handi-capul s-a mărit. Surprins pe picior greșit, fundașii oaspeți n-au mai putut interveni la veteranul Leac, care a șutat, în dreapta lui Birsan: 2-0. Al treilea gol al arădanilor s-a datorat unei acțiuni individuale a lui Borugă. Scorul de forfait a trezit, cam târziu, ambițiile fotbalistilor din Vulcan, golul de onoare fiind reușit de Topor (83), după o cursă solitară pe aripa dreaptă, întoarcere spre interior și șut imparabil de la 25 m. Cam puțin pentru pretențiile combinatei, dan rîndurile căreia au evoluat, la valoarea lor, doar Rusu, Ispir și Frățilă.

Andrei APOSTOL

DIVIZIA A

REZULTATE TEHNICE: FC Argeș - FCM Brașov 3-0, Corvinul - Rapid 1-1, Oțelul - Jiul 3-1, Chimia Rm. Vilcea - SC Bacău 1-2, Petrolul - Dinamo 2-2, Steaua - Gloria Buzău 4-1, Univ. Craiova - „U” Cluj-Napoca 1-0, Flacăra Moreni - Sportul studentesc 1-0, Victoria - FC Olt 2-1.

CLASAMENTUL

1. Steaua	25	21	4	0	60-11	46 (+20)
2. Dinamo	26	15	7	4	60-25	37 (+11)
3. Victoria	26	13	6	7	34-24	32 (+4)
4. F.C. Argeș	26	11	7	8	24-18	29 (+3)
5. Petrolul	26	7	13	6	20-17	28 (+2)
6. F.C. Olt	26	11	5	10	24-25	27 (+1)
7. Sportul stud.	26	10	5	11	35-29	25 (+1)
8. F.C.M. Brașov	26	11	3	12	21-33	25 (-1)
9. „U” Cluj-N.	26	10	4	12	38-30	24 (-2)
10. Univ. Craiova	25	7	10	8	21-21	24 (-2)
11. Oțelul	26	8	8	10	23-26	24 (-2)
12. S.C. Bacău	26	10	4	12	28-39	24 (-2)
13. Corvinul	26	9	5	12	41-40	23 (-3)
14. Rapid	26	8	4	14	29-44	21 (-3)
15. Jiul	26	7	6	13	25-34	20 (-4)
16. Gloria	26	9	2	15	24-50	20 (-6)
17. Flacăra	26	8	3	15	23-45	19 (-7)
18. Chimia	26	7	3	16	23-47	17 (-10)

In paranteze, „clasamentul adevărului”.

ETAPA VIITOARE (miercuri, 13 mai): SC Bacău - Victoria, Dinamo - Steaua, Gloria Buzău - FC Brașov, Rapid - Oțelul Galați, Jiul Petroșani - Flacăra Moreni, Sportul studentesc - Univ. Craiova, „U” Cluj-Napoca - Chimia Rm. Vilcea, FCM Brașov - Corvinul, FC Olt - Petrolul.

DIVIZIA B3

REZULTATE TEHNICE: „Poli” Timișoara - Aurul Brad 6-1, FC Bihor - Gloria Bistrița 5-0, FC Maramureș - UNIO Satu Mare 3-0, Metalul Bocea - Armătura Zalău 1-0, CS UT Arad - Mureșul Explorări Deva 3-0, Olimpia Satu Mare - Dacia Mecanica Orăștie 3-1, CSM Reșița - AS Paroșeni Vulcan 1-1, Minerul Cavnic - Steaua CFR Cluj-Napoca 2-1, CIL Sighet - Strungul Arad 2-0.

CLASAMENTUL

1. „Poli” Timișoara	26	16	7	3	66-30	39
2. FC Bihor*	26	15	8	3	43-10	35
3. FC Maramureș	26	14	6	6	51-16	34
4. CS UT Arad	26	14	2	10	36-36	30
5. Gloria Bistrița	26	12	4	10	36-29	28
6. Armătura Zalău	26	11	5	10	37-37	27
7. CSM Reșița	26	11	4	11	31-28	26
8. Metalul Bocea	26	12	2	12	33-38	26
9. AS Paroșeni Vulcan	26	9	7	10	29-32	25
10. UNIO Satu Mare	26	10	5	11	27-31	25
11. CIL Sighet	26	10	5	11	37-43	25
12. Olimpia SM	26	10	5	11	30-41	25
13. Strungul Arad	26	9	5	12	24-37	23
14. Dacia Orăștie	26	10	2	14	40-46	22
15. Aurul Brad	26	9	4	13	35-48	22
16. Minerul Cavnic	26	9	1	16	39-44	19
17. Mureșul Deva	26	8	2	16	23-56	18
18. Steaua CFR	26	5	6	15	26-44	16

* Echipă penalizată cu trei puncte.

ETAPA VIITOARE: Gloria Bistrița - CIL Sighet, Steaua CFR Cluj-Napoca - FC Maramureș, UNIO Satu Mare - CSM Reșița, AS Paroșeni Vulcan - Metalul Bocea, Armătura Zalău - „Poli” Timișoara, Aurul Brad - Olimpia Satu Mare, Strungul Arad - Minerul Cavnic, Dacia Mecanica Orăștie - CS UT Arad, Mureșul Explorări Deva - FC Bihor.



Dispută vie pentru balon, în fața porții. Aspect de la antrenamentele antrenorilor de mîine ale fotbalului din Valea Jiului.

Cupa „Tudor Paraschiva”

Organizată anual, competiția de fotbal rezervată copiilor de 13-14 ani, dotată cu cupa ce poartă numele marelui fotbalist de odinioară de la Jiul Petroșani, Tudor Paraschiva, devine, pe măsura trecerii anilor o înțelegere care polarizează tot mai mult atenția iubitorilor sportului cu balonul rotund.

O certitudine plăcută constituie faptul că acolo unde competiția este abordată cu pasiune și dragoste pentru fotbal, atît din partea copiilor cît și a celor care îi îndrumă, rezultatele sînt pe măsură. Și ce exemplu mai elocvent am putea aduce decît consecvența cu care formația Minerul Lupeni a pornit la drum și în acest an. Avîndu-l ca antrenor pe același patron și statornic tînar

copii a A.S. Minerul Lupeni confirmă prin rezultatele din actuala ediție, că dobîndirea trofeului în ediția din anul trecut nu a fost întimplătoare. 3-0 cu Minerul Vulcan (deplasare), 6-0 cu Minerul Uricani (deplasare), 7-1 cu Minerul Paroșeni (acasă), 13-0 (deplasare) și 15-0 (acasă) cu Paringul Lonea, sînt rezultate care „vorbesc” despre valoarea acestei echipe... de viitor. Și pentru că vorbim de viitor, să reținem cîteva nume care aspiră la consacrare: Dan Lăcătuș, Vasile Dosan, Iuliu Banc, Florin Lumperdean, Nicolae Patrichi, Remus Baraghiu, Vasile Gîrda, Daniel Tătar, Florin Ambrus, Ștefan Kiss. Urmărim cu interes evoluția lor promițătoare!

Text și foto:
T. ALEXANDRU

Oină-faza de zonă

O frumoasă propagandă sportului nostru național

Simbătă, pe stadionul Știința Petroșani, a avut loc, în directă organizare a Federației Române de Oină, cu sprijinul CJEFȘ Hunedoara și CMEFS Petroșani, faza de zonă a „Cupei României”, a acestui frumos și deosebit de atractiv sport competițional ce se înscrie în calendarul bogat al marilor competiții „Daciada”.

La startul întrecerilor zonei - una dintre cele mai tari, așa cum ne spune tovarășul N. Dumitrescu, delegatul federației de specialitate - s-au prezentat șase echipe, cîștigătoare ale fazei județene, plus echipa Dinamo București. Chiar dacă vremea e foarte capricioasă, de altfel în această perioadă a „încercat” să... umbrească frumusețea acestui sport, echipele participante, prin jocul lor de o factură tehnică și spectaculară ridicată, au făcut o frumoasă

propagandă sportului nostru național. Dinamo, zece ani consecutiv campioană, marea invinsă de anul trecut, atît în cupă cît și în campionat, de către Combinatul Poligrafic Casa Științei, a revenit la Petroșani cu o echipă mult schimbată... în bine, cu dorința firească de a reînnoși și reînnoși succesul anilor trecuți, încercînd să obțină calificarea la faza finală a competiției ce se va desfășura între 29-31 mai la Mangalia. A reușit acest lucru ca de altfel și echipa județului Sibiu, aceasta din urmă dînd o replică deosebit de dirză în finală valoroșilor lor adversari. Iată clasamentul final: 1. Dinamo, 2. Reolta Apoldul de Sus, 3. Torpedo Zărnești, 4. Avîntul Reghin, 5. CIL Blaj, 6. Forestierul Intorsura Buzăului, 7. Cerna Toplița.

Prof. Ionel GRECU

DIVIZIA C8

REZULTATE TEHNICE: Progresul Timișoara - UM Timișoara 1-0, CSM Lugoj - Minerul Ghelari 8-2, Unirea Tomnatic - Unirea Sînnicolau Mare 0-0, Strungul Chișineu Criș - CFR Timișoara 2-1, CSM Vagonul Arad - Minerul Știința Vulcan 3-1, Victoria Călan - Obilici Sînmartinu Sîrbesc 1-2, Șoimii Lipova - Metalurgistul Cugir 2-1, CFR Simeria - Minerul Lupeni 2-0.

CLASAMENTUL

1. Progresul Timișoara	23	16	2	5	42-22	50
2. Vagonul Arad	23	13	5	5	44-24	44
3. Șoimii Lipova	23	13	0	10	41-37	39
4. CFR Timișoara	23	12	2	9	35-29	38
5. Minerul Șt. Vulcan	23	11	3	9	30-29	36
6. Minerul Lupeni*	23	11	3	9	39-31	35
7. CSM Lugoj	23	11	2	10	37-35	35
8. Unirea Sînnicolau Mare	23	11	2	10	31-30	34
9. Strungul Chișineu Criș	23	11	1	11	30-40	34
10. Obilici S. Sîrbesc**)	23	11	2	10	39-34	33
11. Metalurgistul Cugir	23	10	2	11	38-25	32
12. Unirea Tomnatic	23	10	1	12	38-25	31
13. UM Timișoara	23	9	3	11	27-38	30
14. CFR Simeria	23	8	3	12	31-37	27
15. Minerul Ghelari	23	5	3	15	24-51	18
16. Victoria Călan	23	4	2	17	12-43	14

* Echipă penalizată cu un punct.

** Echipă penalizată cu două puncte.

ETAPA VIITOARE: Unirea Sînnicolau Mare - Minerul Știința Vulcan, Minerul Lupeni - Progresul Timișoara, Obilici Sînmartinu Sîrbesc - Metalurgistul Cugir, CFR Simeria - Șoimii Lipova, CFR Timișoara - CSM Lugoj, Minerul Ghelari - Victoria Călan, UM Timișoara - Unirea Tomnatic, Strungul Chișineu Criș - CSM Vagonul Arad.

Vizita prietenească de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în Republica Socialistă Cehoslovacă

(Urmare din pag. 1)

lui Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia, președintele Republicii Socialiste Cehoslovace, de membri și membri supleanți ai Prezidiului CC al PC din Cehoslovacia, de secretari ai CC al PC din Cehoslovacia, de membri ai guvernului, ai Prezidiului Adunării Federale, de alte persoane oficiale.

Au fost de față ambasadorul României la Praga și ambasadorul Cehoslovaciei la București.

Dejun oficial

În onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a fost oferit, luni, un dejun oficial de către tovarășul Gustav Husak, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia, președintele Republicii Socialiste Cehoslovace.

În timpul dejunului, desfășurat într-o atmosferă caldă, prietenească, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Gustav Husak au rostit toasturi, în care

Au fost intonate imnurile de stat ale celor două țări.

O gardă militară, aliniată pe aeroport, a prezentat onorul.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Gustav Husak au trecut în revistă garda de onoare.

Numeroși locuitori ai capitalei cehoslovace aflați pe aeroport au dat expresie, cu căldură, sentimentelor de prietenie și deosebit respect față de conducătorul partidului și statului nostru.

și-au exprimat satisfacția față de noua înțelegere româno-cehoslovacă la nivel înalt, manifestându-și convingerea că înțelegerea convenite cu acest prilej vor conferi dimensiuni tot mai ample și un conținut tot mai bogat conlucrării româno-cehoslovace, atât pe plan bilateral, cât și în viața internațională, în interesul celor două popoare, al progresului și dezvoltării ambelor țări, al cauzei socialismului și păcii. Toasturile au fost urmăriți cu deosebit interes și subliniate cu vii aplauze.

Convorbiri oficiale

(Urmare din pag. 1)

stat a RS Cehoslovace, vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu, manifestându-și convingerea că aceasta va contribui la întărirea pe mai departe a conlucrării prietenești dintre partidele, țările și popoarele noastre.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a mulțumit pentru invitația de a vizita Republica Socialistă Cehoslovacă, pentru primirea ospitalieră ce i-a fost făcută, expresie a sentimentelor de stimă și prețuire ce și le nutresc reciproc popoarele română și cehoslovacă.

Cei doi conducători de partid și de stat și-au exprimat satisfacția de a se reîntâlni și de a avea un nou schimb de păreri în probleme bilaterale și internaționale, de a continua dialogul la nivel înalt, care s-a dovedit a fi un factor esențial în dezvoltarea colaborării multilaterale dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist din Cehoslovacia, dintre Republica Socialistă

România și Republica Socialistă Cehoslovacă.

În cadrul convorbirilor, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Gustav Husak au procedat la o informare reciprocă privind preocupările actuale și de viitor ale celor două partide, țări și popoare, realizările obținute de România și Cehoslovacia în construcția socialistă, în îndeplinirea hotărârilor Congresului al XIII-lea al PCR și, respectiv, ale Congresului al XVII-lea al PC din Cehoslovacia.

De asemenea, au fost examinate stadiul relațiilor bilaterale, precum și căile extinderii în continuare a colaborării și conlucrării româno-cehoslovace.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Gustav Husak au abordat, de asemenea, în cadrul convorbirilor, unele probleme actuale ale vieții politice internaționale.

În legătură cu rezultatele vizitei, ale convorbirilor purtate între cei doi conducători de partid și de stat a fost adoptat un Comunicat Comun, care se dă publicității.

ACTUALITATEA ÎN LUME

Schimb de mesaje la nivel înalt româno-polon

VARȘOVIA 11 (Agerpres) — Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, au fost transmise tovarășului Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al CC al PMUP, președintele Consiliului de Stat al RP Polone, un cald salut tovarășesc și cele mai bune urări.

Exprimând mulțumiri, tovarășul Wojciech Jaruzelski a rugat să se transmită tovarășului Nicolae Ceaușescu un salut calduros, precum și urări de sănătate și succes în întreprinderea sa activitate.

Schimbul de mesaje a avut loc cu prilejul primirii de către tovarășul Wojciech Jaruzelski a tovarășei Tamara Dobrin, președintele Biroului Executiv al Consiliului Național al FDUS, care a participat la cel de-al II-lea Congres al Mișcării patriotice de renaștere Națională.



LA VARȘOVIA s-au încheiat lucrările celui de-al II-lea Congres al Mișcării Patriotice de Renaștere Națională. În ultima zi a lucrărilor, relatează agenția PAP, au fost alese organele de conducere ale organizației. În funcția de președinte al Consiliului Național al MPRN a fost reales Jan Dobraczynski.

ÎN CADRUL unei conferințe de presă ținute la Bruxelles, primul ministru al Belgiei, Wilfried Martens, și-a exprimat speranța că un acord privind rachetele nucleare cu rază medie de acțiune se va încheia încă înainte de sfârșitul acestui an, relatează agenția TASS. El s-a pronunțat, de asemenea, pentru încheierea cât mai grabnică a unui acord privind rachetele operative-tactice.

ÎN ELVEȚIA ia amploare campania de combatere a consumului de alcool de către conducătorii auto. Ea este urmare a faptului că, așa cum atestă presa elvețiană, în această țară, din anul 1970 și până în prezent, ponderea accidentelor datorate șoferilor care au condus mașinile sub influența alcoolului a crescut, reprezentând 43 la sută din totalul accidentelor rutiere.

STUDENTII Universității Yonsei din Seul au participat la o amplă demonstrație, cerind democratizarea și demilitarizarea țării — relatează agenția ACTC. După intervenția brutală a poliției — care a operat arestări — au fost înregistrate ciocniri violente, soldate cu răniți.

LA LONDRA a început o grevă de 24 de ore a șoferilor de autobuze ai Întreprinderii de transport în comun, la care iau parte 17 500 de salariați. Terry Allan, reprezentantul sindicatelor pe ramură a declarat că greviștii cer îmbunătățirea condițiilor de viață și muncă, precum și renunțarea la planurile anunțate de concedieri.

ÎN CURSUL anului trecut, în Austria numărul șomerilor a crescut cu peste 10 000 de persoane, ajungând la 170 000, ceea ce reprezintă 5,7 la sută din populația activă a țării. În rândurile tineretului rata șomajului a ajuns la 7 la sută.

POTRIVIT unui studiu realizat de Universitatea din Lancaster, prezentat de o rețea britanică de televiziune, în Marea Britanie sînt înregistrați 7 milioane de analfabeți. Circa 13 la sută din populația britanică nu știe, practic, să citească — a declarat dr. Mary Hamilton, șefa proiectului de cercetări.

POTRIVIT datelor oficiale, publicate la Roma și citate de agenția TASS, în prezent în Italia există înregistrați 2 803 000 șomeri, ceea ce reprezintă 11,8 la sută din populația activă a țării. Numărul cel mai mare de persoane aflate în căutarea unui loc de muncă se înregistrează în sudul țării, unde nivelul șomajului a atins 18 la sută. Peste 71 la sută dintre șomerii sînt tineri sub 29 de ani.



memento

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Atenție la Pană de vultur; Unirea: Oliver Twist; Paringul: Misterele Bucureștilor.

LONEA: Noaptea lunii de smarald.

ANINOASA: Cheia fericirii.

VULCAN — Lucafașul: Fiii Marii Ursoaice.

LUPENI — Cultural: Al 9-lea fecior.

URICANI: Asociații, I-II.

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin Întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

TV

20,00 Telejurnal. 20,20 Teatru TV. „John Gabriel Borkman”, de Henrik Ibsen. Producție a televiziunii din Norvegia.

21,50 Telejurnal. 22,00 Inchiderea programului.

Întreprinderea antrepriza de construcții montaje miniere Petroșani

cu sediul în Petroșani, strada M. Viteazul nr. 11

încadrază direct sau prin transfer

muncitori calificați în următoarele meserii:

- automacaragii pentru automacarale UMT 16 tone
- dulgheri construcții generale
- mozaicari - faianțari
- instalatori sanitarști și încălzire
- timplari - geamgii
- zugravi - vopsitori
- izolatori hidro și termici
- lăcătuși montori utilaj tehnologic
- sudori electrici și autogeni
- sudori autorizați ISCIR

Pentru personalul încadrat cu contract de muncă pe durată nedeterminată, posesor de spațiu locativ, se asigură gratuitățile prevăzute de HCM 1683/1957 (chirie, încălzire gratuită și energie electrică la preț preferențial).

Informații suplimentare se pot obține la compartimentul personal - învățămînt, telefon 42670, interior 41.

Mica publicitate

CONVOCATOR. Casa de ajutor reciproc a pensionarilor Petroșani convoacă membrii la conferința ce va avea loc în ziua de 14 mai 1987, ora 10, la Casa Pensionarilor Petroșani, strada A. Pann, nr. 98.

Ordinea de zi: 1. Darea de seamă a comitetului de conducere al Casei de ajutor reciproc asupra activității desfășurate în anul 1986, execuția bugetului pe anul 1986 și proiectul de buget pe 1987. 2. Raportul comisiei de cenzori. 3. Proiectul planului finan-

ciar pe anii 1987-1990. Comitetul. (16461)

VIND Skoda 100 S, strada 6 August, Bloc 5, ap. 5, Lonea. (16469)

VIND Dacia 1300. Informații, strada Aviatorilor, bloc 54A, sc. V, ap. 57, Petroșani. (16464)

PIERDUT carnet student pe numele Geczi Arpad, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Il declar nul. (16462)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Zincă Ersilia, eliberată de IUM Petroșani. O declar nulă. (16468)

ANUNȚURI DE FAMILIE

COLECTIVUL catedrei de limbi moderne a Institutului de mine Petroșani anunță cu durere înțetarea din viață a fostei lor colege IEVREINOV ECATERINA distinsă profesoară și neasemuită prietenă. Sîntem alături de familia îndoliată. (16465)

AMINTIM împlinirea a șase săptămîni de la trista despărțire de cel care a fost DESCULȚI IOAN Familiile Gurka Ioan, Bunceanu Ilie, Morar Ionel, Sebestyen Viorel și Crisnic Gheorghe. (16463)

MICADELA și Ginetta, fiică și nepoată, împreună cu rudele amintesc celor care le-au cunoscut și prețuit, că se împlinesc 6 ani de la despărțirea de buna noastră mamă.

KORFANTA ELISABETA (BOSZI) și un an de la despărțirea de KORFANTA ELISABETA (SAVETA) bunică Cu dor nestins le păstrăm în suflet. (16452)

Procesul criminalului de război K. Barbie

PARIS 11 (Agerpres). — La Tribunalul din Lyon a început luni procesul intențat criminalului de război Klaus Barbie, care, ca șef al filialei din acest oraș a Gestapoului, s-a făcut vinovat de uciderea, torturarea sau deportarea în lagărele de concentrare naziste a mii de oameni. Procesul urmează unei anchete de aproximativ 30 de

luni, Barbie fiind acuzat de „crime împotriva umanității”, care nu sînt prescripibile. La sfîrșitul războiului, criminalul nazist a reușit să-și procure documente false și a fugit în America de Sud, sustrăgîndu-se ispășirii unor pedepse la care fusese condamnat în lipsă de mai multe tribunale franceze.